



**ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ**

e- Ενημέρωση

Πειραιάς, 17 Οκτωβρίου 2014

ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- **ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΦΑΛΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 2500 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΠΕΙΡΑΙΑ & ΘΡΙΑΣΙΟ**
- **ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΕΣΕΕ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**
- **ΣΤΙΣ «ΡΑΓΕΣ» ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΕΠΕΙΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ COSCO-ΤΡΑΙΝΟΣΕ**
- **Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΨΗΦΟΥ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ**
- **ΘΕΤΙΚΗ Η ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΟΥ» ΤΗΣ ΕΣΕΕ**
- **ΥΠ.ΕΞ.: WORKSHOP ΓΙΑ CLUSTERS ΕΞΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ**
- **ΕΣΕΕ: ΑΜΕΣΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ**
- **4^Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ "PETROSERV 2015"**
- **ΕΣΕΕ:ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΙΩΝ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ**

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΦΑΛΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 2500 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΠΕΙΡΑΙΑ & ΘΡΙΑΣΙΟ

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς (Ε.Β.Ε.Π.), συνεχίζοντας και αναπτύσσοντας με συστηματικό τρόπο την αξιοποίηση των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων και της χρηματοδότησης του ΕΣΠΑ, σχεδίασε και ξεκίνησε να υλοποιεί μία νέα Πράξη, προϋπολογισμού 12 εκ. €, χρηματοδοτημένη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.), ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού». Η Πράξη έχει τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ, ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΑΠΕΙΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΑΝΕΡΓΙΑ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥΣ, ΚΥΡΙΩΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ, ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΕΣΕΕ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

"...Κάθε πτώση του δείκτη στο Χρηματιστήριο Αθηνών πάντα αναλύεται απο το ποιός πουλάει, πότε και γιατί. Θεωρώ οτι η βουτιά στις τιμές των μετοχών και ειδικά των Τραπεζών είναι μια προληπτική προειδοποίηση των λεγόμενων "αγορών", για το τι μπορεί να συμβεί στην ελληνική οικονομία απο την έλλειψη επιτήρησης των δανειστών μας. Είναι εμφανές ότι, τελικά οι αποκαλούμενες ως αγορές είναι οι ίδιοι οι δανειστές μας. Η διασφάλισή τους είναι η πόρτα εξόδου μας απο το μνημόνιο και η τρόικα την κρατά διπλοκλειδωμένη, με δύο κλειδαριές, το Χρηματιστήριο και τα spreads. Το μίνι "κραχ" στο Χρηματιστήριο δέκα ημέρες πριν την ανακοίνωση των stress test 130 Ευρωπαϊκών Τραπεζών είναι μια προληπτική επισήμανση οτι «όποιος βιάζεται σκοντάφτει». Χωρίς πολιτική σταθερότητα και συναίνεση, η ελληνική οικονομία θα συνεχίσει να είναι ευάλωτη σε κάθε καχύποπτη αντιμετώπιση, ενώ για τους μικρομεσαίους της ελληνικής αγοράς ισχύει το δίλημμα εμπρός γκρεμός και πίσω βουνό..."

[Επιστροφή](#)

ΣΤΙΣ «ΡΑΓΕΣ» ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΕΠΕΙΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ COSCO-ΤΡΑΙΝΟΣΕ

Ο Πρόεδρος, κ. Β. Κορκίδης, και αντιπροσωπεία επιχειρηματιών μελών του Ε.Β.Ε.Π, αποτελούμενη από τους κ. κ. Ε. Πολυχρονοπούλου, Α. Φωτεινάκη, Μ. Νομικό, μετά από πρόσκληση του Διευθύνοντος Συμβούλου της COSCO, κ. Λι Γιουνπένγκ, συναντήθηκαν την Δευτέρα 13 Οκτωβρίου 2014 με

υψηλόβαθμα στελέχη της COSCO για την επέκταση των logistics και του σιδηροδρομικού δικτύου, της προστασίας του περιβάλλοντος, αλλά και των πρωτοβουλιών εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, καθώς και θεμάτων ασφαλείας λιμένος, λόγω της μεγάλης αύξησης αριθμού και όγκου προσέγγισης πλοίων στον Πειραιά. Το Ε.Β.Ε.Π. θεωρεί στρατηγικής σημασίας και σημαντική συμφωνία το μνημόνιο συνεργασίας COSCO-ΤΡΑΙΝΟΣΕ, το οποίο υπεγράφη πρόσφατα μεταξύ του Διευθύνοντος Συμβούλου της COSCO, κ. Λι Γιουνπένγκ και του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε., κ. Θ. Ζηλιασκόπουλου, τον οποίο θα έχει προσκεκλημένο στην προσεχή συνεδρίαση του Διοικητικού του Συμβουλίου, τη Δευτέρα 20 Οκτωβρίου 2014, για μια ενδελεχή ενημέρωση των μελών του.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΨΗΦΟΥ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «Στον απόηχο της παροχής ψήφου εμπιστοσύνης, τα οφέλη που θα προκύψουν για τους ΜμΕ της αγοράς είναι η "αλήθεια Νο 6" στην ομιλία του Πρωθυπουργού, η οποία περιλαμβάνει τις 72 έως 100 δόσεις μειωμένων από προσαυξήσεις χρεών σε Δημόσιο και Ασφαλιστικά Ταμεία, την κατάργηση της προσωποκράτησης για ληξιπρόθεσμες οφειλές και την αναγνώριση όσων, παρά τις δυσκολίες, κατάφεραν να μείνουν συνεπείς στις υποχρεώσεις τους. Μπορεί με την ψήφο εμπιστοσύνης η κυβέρνηση να κέρδισε πολύτιμο πολιτικό χρόνο για την Ελλάδα, ωστόσο δεν έδωσε τα δικαιολογημένα διλήμματα από τους Έλληνες, λόγω του υψηλού ποσοστού ανεργίας, της υπερφορολόγησης, της έλλειψης ρευστότητας και της ύφεσης στην αγορά. Το μόνο βέβαιο είναι ότι οι πρόωρες εκλογές δεν είναι στις προτεραιότητές μας, καθώς σε αυτή την κρίσιμη συγκυρία η πολιτική σταθερότητα είναι όρος "εκ των ων ουκ άνευ", προκειμένου να μην πάει ο κόπος όλων μας για την ανασύνταξη της Χώρας χαμένος. Κατά συνέπεια, οι αρχηγοί όλων των πολιτικών παρατάξεων θα πρέπει να προσπαθήσουν περισσότερο για την αποφυγή της επιζήμιας εκλογολογίας, η οποία σε καμιά περίπτωση δεν βοηθά την ελληνική οικονομία, ούτε στο εσωτερικό, ούτε και στο εξωτερικό». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΘΕΤΙΚΗ Η ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΟΥ» ΤΗΣ ΕΣΕΕ

Ο «Δικηγόρος του Εμπόρου», η πρωτοβουλία παροχής νομικής συμβουλευτικής υπηρεσίας της ΕΣΕΕ προς τον εμπορικό κόσμο, συμπλήρωσε 15 ημέρες πλήρους λειτουργίας και ο πρώτος απολογισμός είναι ιδιαίτερα θετικός, γεγονός που επιβεβαιώνει εμφατικά την επιμονή της ΕΣΕΕ και την ανάγκη του μικρομεσαίου επιχειρηματικού κόσμου για ανάλογες πρωτοβουλίες. Η Συνομοσπονδία υπενθυμίζει ότι η Νομική της Υπηρεσία: • Συνδέεται διαδικτυακά με όλη την επικράτεια, κάθε Τρίτη, μέσω skype, από 10 π.μ. έως 2 μ.μ., στη διεύθυνση αναζήτησης «Νομική Υπηρεσία ΕΣΕΕ» (στα ελληνικά), • Υποδέχεται τους εμπόρους δια ζώσης, κάθε Πέμπτη από 10 π.μ. έως 2 μ.μ., στα γραφεία

της ΕΣΕΕ (Μητροπόλεως 42, Σύνταγμα – Αθήνα) και • Δέχεται όλη την εβδομάδα τα ερωτήματά τους, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στην διεύθυνση diki@esee.gr

[Επιστροφή](#)

ΥΠ.ΕΕ.: WORKSHOP ΓΙΑ CLUSTERS ΕΞΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι η Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών διοργανώνει ημερίδα-εργαστήριο (workshop), την Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2014, ώρα έναρξης 10:00, στο Electra Palace Hotel (Ναυ. Νικοδήμου 18-20, Αθήνα), με θέμα: «Clusters εξαγωγικών επιχειρήσεων – Νέα χρηματοδοτικά εργαλεία εξωστρεφών επιχειρήσεων». Στόχος της ημερίδας, είναι να αναζητηθούν λύσεις για την αύξηση των εξαγωγών μας, με έμφαση στις συνέργειες, μεταξύ των εξωστρεφών επιχειρήσεων, καθόσον κρίνεται απαραίτητη η συγκρότηση εξαγωγικών clusters, για να αυξηθεί η παρουσία μας στις ξένες αγορές. [ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΣΕΕ: ΑΜΕΣΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ

Να επεκταθεί άμεσα η εφαρμογή του προγράμματος για το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα, που ανακοινώθηκε πρόσφατα από τον Υπουργό Εργασίας, κ. Γιάννη Βρούτση, ώστε να καλύψει το σύνολο της επικράτειας, επιθυμεί η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας. Αυτό ανέφερε ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Βασίλης Κορκίδης, στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Ζάππειο, παρουσία του Πρωθυπουργού και των Προέδρων των κοινωνικών εταίρων της χώρας. Ο κ. Κορκίδης, ανέφερε ότι ο εμπορικός κόσμος της χώρας στέκεται δίπλα σε ένα πρόγραμμα κοινωνικής αλληλεγγύης, το οποίο έχει στόχο να ανακουφίσει χιλιάδες συμπολιτών, που έχουν πληγεί βαρύτερα από την κρίση και σημείωσε ότι ο εμπορικός κόσμος της χώρας, έχει ήδη οργανώσει αντίστοιχες δράσεις με την Εκκλησία και τους δήμους.

[Επιστροφή](#)

4^Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ "PETROSERV 2015"

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, ο Σύνδεσμος "Sfax International Fair Association" διοργανώνει την 4^η έκθεση υπηρεσιών πετρελαιοειδών και ενέργειας "PetroServ 2015", που θα λάβει χώρα από τις 6 έως τις 9 Μαΐου 2015 στην πόλη Sfax της Τυνησίας. Στόχος της έκθεσης είναι να δώσει, σε όσες εταιρείες δραστηριοποιούνται στον εν λόγω τομέα, την ευκαιρία πιθανών επενδύσεων και συνεργασιών. [ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΣΕΕ: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΙΩΝ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ

Η ΕΣΕΕ κατέθεσε επίσημα πρόταση συνεργασίας στον Διευθυντή της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της Ελληνικής Αστυνομίας, κ. Ε. Σφακιανάκη, με στόχο την προφύλαξη του εμπορικού κόσμου της χώρας, αλλά και των καταναλωτών από φαινόμενα διαδικτυακής απάτης στο πλαίσιο της νομοθεσίας του Π.Δ. 131/2003 για τη νόμιμη δραστηριότητα του ηλεκτρονικού εμπορίου. Συγκεκριμένα, με επιστολή της, η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας προτείνει τα εξής: Συνεργασία για τον σχεδιασμό, την υλοποίηση και την εγκατάσταση ειδικής εφαρμογής (application) στους υπολογιστές και στα κινητά τηλέφωνα των εμπόρων και των εργαζόμενων στο εμπόριο, η οποία θα ενημερώνει για τις διαδικτυακές απάτες και θα επικαιροποιείται καθημερινά από την Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος με «pop up» μηνύματα.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)